
You don't often get email from lenne.lahtvee@playtech.com. Learn why this is important

Tere

Oleme väike seltskond ettevõttest Playtech, kes sooviks maailmakoristuspäeval, 20.septembril koguneda Pirital
Lükati silla juures ja panustada jõeäärse ala koristamisele. Kas teile kui maa haldurile oleks see sobilik? Kas pürgi
kogumise osas on pingeid piiranguid?

Lugupidamisega,
Lenne Lahtvee

I  Lenne Lahtvee | Senior People and Culture Generalist | Mob: +372 58 155 238 I www.playtechpeople.com  

 
 

Sensi�vity: Internal

Sensi�vity: Internal

From: Rasmus Karits <Rasmus.Karits@tallinnlv.ee>
Sent: neljapäev, 12. september 2024 08:52
To: elike@maailmakoristus.ee; Kristiina Vahesalu <Kristiina.Vahesalu@playtech.com>
Subject: RE: Playtechi tiim talgutele

 
Tere

Enamasti on Lükati silla ümbruses asuv maa RMK hallata. Kooskõlastuse osas tuleks siis neile kirjutada.
Üks krunt on seal kõrval ka eraomandis.
Kõige parema vastuse maa kuuluvuse osas annab: X-GIS 2.0 [maainfo] (maaamet.ee)
Selle kaardi pealt saab vajadusel vaadata mis krunt kellele kuulub. Tulevikus hea teada. 😊

Parimat
Rasmus Karits
 
kultuuritöö spetsialist
Kloostri tee 6, 11911, Tallinn
6457605
 

 
From: elike@maailmakoristus.ee <elike@maailmakoristus.ee>
Sent: Wednesday, September 11, 2024 4:55 PM
To: Kris�ina Vahesalu <Kris�ina.Vahesalu@playtech.com>; Rasmus Karits <Rasmus.Karits@tallinnlv.ee>
Subject: Re: Playtechi �im talgutele
 

Tere

Tore, et tulete appi!

Ki j h t li t d R K it Pi it Li lit t R l it k ll l t i t

From: "Lenne Lahtvee" <Lenne.Lahtvee@playtech.com>
Sent: 13/09/2024 09:39:09
To: "RMK" <rmk@rmk.ee>
Cc: "Kristiina Vahesalu" <Kristiina.Vahesalu@playtech.com>, <elike@maailmakoristus.ee>
Subject: RE: Playtechi tiim talgutele
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Kirjavahetusse lisatud Rasmus Karits Pirita Linnaosavalitusest. Rasmus, palun aita - kelle maaga seal tegemist
on ja kas seal saaks koristuse korraldada.

Tervitades

---
Elike Saviorg
Eestvedaja
Maailmakoristuspäev Eesti
Puhta Ilma koda MTÜ
+372 5038650
maailmakoristus.ee

 

11.09.2024 15:07 kirjutas Kristiina Vahesalu:

Tere,

 

Kui me tahaks minna 20ndal Pirita Lükati silla juurde koristama veidi suurema tiimiga (8 töötajat + lapsed), siis
kas te aitaksite meil selle organiseerida? 😊

 

I Kristiina Vahesalu I Brand and Communications Manager I Mob: +372 5305 4715 I www.playtechpeople.com|  

 

 

 

This communication (including any attachments) is sent on behalf of Playtech plc or one of its subsidiaries (Playtech Group). It contains information which is confidential and privileged. If you are
not the intended recipient, please notify the sender immediately and destroy any copies of this communication. Unless expressly stated to the contrary, nothing in this communication constitutes a
contractual offer capable of acceptance or indicates intention to create legal relations or grant any rights. The Playtech Group monitors communications sent or received by it for security and other
purposes. Any views or opinions presented are solely those of the author and do not necessarily represent those of the Playtech Group
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